
徳島大学キャリア支援セミナー2016 

第 22回コンソーシアム人材セミナー 

アンケート集計結果 

 

 

【実施日】平成 28年 6月 27日（月） 

【対象者】セミナー参加者 

【調査方法】アンケート配布・現地回収により 

【回答者】対象者 42名中 28名回答（回答率 66.6％）（センター関係者は含めず） 

 

問 1. 性別                   問 2. 所属されている学部（大学院） 

 

問 3. 職名（職種）                             問 4. 年齢 

 

 

 

 

男性 

75% 

女性 

25% 
□男性：21 

□女性： 7 

工学部 

64% 

その他 

18% 

医学部 

11% 

生物資源

産業学部 

3% 

薬学部 

3% 

□工学部(理工学部)：18 

□その他： 5 

□医学部： 3 

□生物資源産業学部：1 

□薬学部：1 

20代 

53% 
30代 

18% 

50代以上 

18% 

40代 

11% 

□20代：15 

□30代：  5 

□50代以上：5 

□40代：  3 

 

学生 

50% 

教員 

50% 

□学生：14 

□教員：14 

□事務系職員：0 

□技術系職員：0 

□医療系職員：0 

□その他 



問 5. 徳島大学キャリア支援セミナー2016はあなたにとって有意義でしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6. 深澤氏による講演はあなたにとって有意義でしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7. 安田氏のよる講演はあなたにとって有意義でしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有意義だった 

89% 

有意義とは 

いえなかった 

4% 

無回答 

7% 

□有意義だった：25 

□有意義とはいえなかった：1 

□無回答：1  

有意義だった 

96% 

その他 

4% 

□有意義だった：27 

□有意義とはいえなかった：0 

□その他：1 

有意義だった 

93% 

有意義とは 

いえなかった 

3% 

無回答 

4% 

□有意義だった：26 

□有意義とはいえなかった：1 

□無回答：1 

都合により聴講できず 

アカデミアと無関係だったため 等 

アカデミアと無関係だったため 等 



問 8. 座談会における討論は参考になりましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9. 本日のキャリア支援セミナー全体についての感想をご記入ください。（回答例） 

・ドクターの学生に是非参加してもらいたいと思った。 

・普段聞くことのできない内容で参考になった。                    等 

 

 

問 10. キャリア形成を考えるにあたり、疑問に思う事や不安に思うことは何ですか？（回答例） 

・博士後期課程へ進学した先輩がいないのでキャリア形成を具体的に考えづらい。 

・自分の私生活（家庭）とのバランスをどのようにしていけばよいか悩む。        等 

 

 

問 11. 今後キャリアを形成していくために、どのような支援が必要だと思いますか？（回答例） 

・より実践的なキャリア支援の講義やセミナー。 

・今回のようなセミナーを増やしてほしい。                      等 

     

 

問 12. その他、ご自由にご感想やご意見をお聞かせください。（回答例） 

・座談会は、学生側の意見、先生の意見、会社側の視点と色々な意見が飛び交っていて、大変おもしろく参考に

なった。率直な意見が多く大変よかった。                      等 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考になった 

57% 

無回答 

43% 
□参考になった：16 

□あまり参考にならなかった：0 

□無回答：12 

価値観を洗練する一助となった 等 


